
SEXE pourcentage

femme 51,1

homme 49,9

AGE pourcentage

-18 46,42

26-45 16,5

45 2,86

18-25 34,15

LOCALISATION pourcentage

boulogne 65,8

pas de calais 20

haut de France 9,67

autre 4,51

DÉJÀ VENUS pourcentage

oui 56,54

non 43,46

CB DE FOIS pourcentage

1 fois 32,5

2,3,4 fois 43,43

plus de 4 24,06

PREFERE pourcentage

musqiue 24,37

ambiance 31,91

cadre 43,71
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ENTENDU pourcentage

affichage 22,29

flyers 17,13

bouche a oreille 37,53

internet 14,09

presse 5,36

radio 2,62

autre 0,94

Festival pourcentage

rock en stock 30,61

cote d'opale 24,3

4 ecluses 10,92

grand mix 14,15

aoeronef 20,61

CONCERT PAR AN pourcentage

1 a 5 59,04

5 a 10 21,75

plus de 10 19,19
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